
西蒲区自治協議会 第７回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第７回総務部会 

○日時：令和４年９月２６日（月） 午後２時１０分～午後３時２０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 実習室 

○出席委員：黒川委員、小林（正）委員、小林（ア）委員、五十嵐委員、矢沢委員、 

吉田委員、青柳委員  

以上７名（欠席：古島委員、田中（久）委員、小林（祐）委員） 

○事務局：地域総務課主事２名 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容 

区ビジョンまちづくり計画について 

・区ビジョンまちづくり計画（素案）の概要及び意見聴取の進め方について、事務局か

ら説明がありました。 

 ・総務部会が所管する分野への意見について、１０月７日（金）までに事務局に提出す

ることとし、次回、部会意見としてまとめることになりました。 

 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・令和４年度提案事業であるスポーツレクリエーションイベントに向け、参加者の共有

とチーム編成について検討しました。 

・前日は雨天の場合の判断と、進行の最終確認をするため、当日はイベント終了後に振

り返りのため、臨時部会を実施することとなりました。 

 ・当日の進行や役割分担について確認を行いました。 

 

 ＜意見＞ 

  ・チーム戦の際はちまきやたすき等チームの区別がわかるものを身に着けた方がよい 

ではないかという意見がありました。 
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西蒲区自治協議会 第８回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第８回総務部会 

○日時：令和４年１０月９日（日） 午前９時３０分～午前９時５０分 

 ○場所：城山運動公園屋内コート会議室 

○出席委員：黒川委員、小林（正）委員、小林（ア）委員、五十嵐委員、矢沢委員、 

吉田委員、青柳委員、田中（久）委員 

以上８名（欠席：古島委員、小林（祐）委員） 

○事務局：地域総務課主事１名 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・イベント当日の天気は、降水確率が高く、強風の予報のため、当日は当初予定してい

た屋外ではなく、屋内で実施することに決定しました。 

 ・当日雨天により、起震車を使用すると故障の可能性があるため、予報通り雨天であれ

ば、起震車は中止とすることに決定しました。 

 ・雨天の場合の屋内のレイアウトや当日の流れの最終確認を行いました。 

 

 ＜意見＞ 

  ・参加者へアンケートをとった方が次回イベント実施時につながるのではないかという

意見がありました。 

   



西蒲区自治協議会 第９回総務部会 会議概要 

 

◆会議概要 

○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第９回総務部会 

○日時：令和４年１０月１０日（月） 午後０時３５分～午後１時 

 ○場所：城山運動公園屋内コート会議室 

○出席委員：黒川委員、古島委員、小林（正）委員、小林（ア）委員、五十嵐委員、 

矢沢委員、吉田委員、青柳委員、田中（久）委員、小林（祐）委員 

以上１０名 

○事務局：地域総務課主事１名 
 ○傍聴者：０人 
 

◆会議内容  

令和４年度区自治協議会提案事業について 

 ・今年度の区自治協議会提案事業の事業評価について、意見交換を行いました。 

・本日出た意見や、参加者アンケート結果を参考に、事業評価（案）を取りまとめるこ

とを決めました。 

 

<意見> 

 ・全体を通してスムーズに運営できていたと感じる。 

 ・競技内容も大人子ども両方楽しんでいただけていたように感じた。 

 ・雨により屋外の予定が、屋内となってしまったが、結果的に屋内で実施したことでスム

ーズに運営できたように感じる。 

 ・屋内で実施したことで、城山に屋内コート施設があることを知っていただくきっかけと

なった。 

 ・司会者や協力員方々によく動いていただいた。 

 ・地域によっては参加者が少ないように感じたため、周知をもっとできればよかった。 

 ・雨天のため起震車体験ができなかったのが残念だった。 

 ・来年度以降も、西蒲区スポーツ協会として同様のイベントを継続してしていきたいと思

っている。 

 

その他 

なし 



西蒲区自治協議会 第７回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第７回保健福祉部会 

○日時：令和４年９月２６日（月）午後２時１０分～午後３時３０分 

 ○場所：巻地区公民館 ２階 研修室 

○出席委員：長井委員、塩澤委員、穗苅委員、土田委員、内藤委員、原委員、諸原委員 

 八百板委員 以上８名 

（欠席：田中（弘）委員、野沢委員） 

○事務局：健康福祉課長、地域総務課課長補佐、地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

区ビジョンまちづくり計画について 

 ・区ビジョンまちづくり計画（素案）の概要及び意見聴取の進め方について、事務局 

から説明がありました。 

・保健福祉部会が所管する分野への意見について、１０月７日（金）までに事務局に 

提出することとし、次回、部会意見としてまとめることになりました。 

 

 

令和４年度区自治協議会提案事業について 

・講演会当日の役割分担や、業務内容について協議しました。 

 

 <意見> 

 ・開場時間について、図書館運営に支障が出るようであれば早めに開場した方が良いので

はとの意見がありました。 

・開場までの間、来場された方の待機スペースを作るべきとの意見がありました。 

 ・車いす席について、事務局案ではなく、別の場所にした方が良いとの意見がありました。 

・事前申し込みが無い方が来場された場合、来場をお断りすることで決定しました。 

 

 



西蒲区自治協議会 第８回保健福祉部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第８回保健福祉部会 

○日時：令和４年１０月１日（土）午後４時１０分～午後４時４０分 

 ○場所：西川多目的ホール 

○出席委員：長井委員、塩澤委員、穂苅委員、土田委員、内藤委員、原委員、諸原委員 

 八百板委員、田中（弘）委員、野沢委員 以上１０名 

○事務局：健康福祉課長、地域総務課課長補佐、地域総務課主査 
 ○傍聴者：0 名 
 

◆会議内容  

区自治協議会提案事業について 

 ・今年度の区自治協議会提案事業の事業評価について、意見交換を行いました。 

・本日出た意見や、医学博士加藤俊徳氏講演会のアンケート結果を参考に、事業評価（案）

を取りまとめることを決めました。 

 

<意見> 

 ・スムーズな運営ができたと思う。 

・高齢者が多く来場される催しでは、体の不自由な方もいるので、席の位置などに一定の

配慮が必要だった。 

 ・受付をした人にリストバンドを装着してもらったが、もう少し、装着する意味とかを説

明するべきだった。また、装着できない人への対応も必要だった。 

 ・施設内の案内標識（トイレ・自動販売機など）が必要だった。 

 ・ステージにおけるライトの調整を考えるべきだった。 

 

 

 

その他 

なし 



西蒲区自治協議会 第６回まちづくり・産業部会 会議概要 

 

◆会議概要 

 ○名称：西蒲区自治協議会 令和４年度 第６回まちづくり・産業部会 

○日時：令和４年９月２６日（月）午後２時１０分～午後３時 

 ○場所：巻地区公民館 ３階 小ホール 

○出席委員：有坂委員、堀委員、田中（妥）委員、河合委員、大橋委員 以上５名 

（欠席 畠山委員、旗本委員、髙島委員、山田委員、竹内委員） 

○事務局：産業観光課長、地域総務課係長、地域総務課主事  

 ○傍聴者：０名 

 

 

◆会議内容 

区ビジョンまちづくり計画について 

 ・区ビジョンまちづくり計画（素案）の概要及び意見聴取の進め方について、事務局 

から説明がありました。 

・まちづくり・産業部会が所管する分野への意見について、１０月７日（金）までに 

事務局に提出することとし、次回、部会意見としてまとめることになりました。 

 

区自治協議会提案事業について 

 ・区自治協議会提案事業である「西蒲区の魅力発信動画」について、１０月以降の撮 

影候補やオープニングで使用する追加の撮影候補について協議しました。 

・協議の結果、「樋曽山隧道」「夕日」を追加の撮影候補とすることに決定しました。 



西蒲区自治協議会 第３回広報部会 会議概要 

（令和４年１０月１８日 ホームページ掲載） 

 

◆会議概要 

 ○日時：令和４年１０月１７日（月）午後１時３０分～午後２時１５分 

 ○場所：西蒲区役所 ２階 応接室 

○出席委員：田中（弘）委員、小林（ア）委員、大橋委員、吉田委員、田中（久）委員 

以上５名 

（欠席：原委員） 

 ○事務局：地域総務課主幹、地域総務課主査 

 ○傍聴者：０名 

 

◆会議内容 

西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第１７号の発行に向けて 

 ○「じちきょう」第１７号の発行スケジュールと、紙面レイアウトについて、事務局か

ら説明がありました。 

 ○協議の結果、スケジュールについては事務局案で進めることとし、紙面の各記事の文

言・レイアウトを修正しました。 

〇また、紙面については、次回の本会議の開催に合わせ、委員に提示することとなりま

した。 

 

 


